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Почетком септембра ове године разни таблоиди су пренели да радницима у
Зајечару нису исплаћене плате за август месец. Шта се дешава и зашто?

Детаљи. Радницима Градске управе (ГУ) Зајечар и јавних предузећа нису
исплаћене плате за август. Јавни превоз је стао зато што није продужен уговор
са фирмом која обавља ту делатност.

► Тренутно нема конкретних новости које би објасниле зашто плате нису
исплаћене - као и обично све се своди на пад профитне стопе, прекомерно
задуживање фирме код других капиталистичких картела или једноставно
мањак жеље капиталиста да исплате наднице, што се последњи пут десило у
Србији прошле године када је турска компанија оставила стотине радника без
плата у Малом Зворнику. Cве је ово свакако класична последица капитализма,
то јест начина производње у којем су сва средства за производњу у рукама
мале групе где се производи за профит, а не задовољавање људских потреба.

► Овде видимо да је управо капитализам "неефикасан" систем а не
социјализам који је уништио све несигурности и последице капитализма попут
неисплаћивања плата, незапосленост, сиромаштво, инфлацију, завршио
умешаност у пљачкашке међуимперијалистичке ратове итд.

► За крај такође видимо да није битно да ли је предузеће "јавно" или
"приватно" под капитализмом где сва предузећа раде за профит.

► Наравно - и ту постоје изузеци. Када је потребно спасити целокупни
капиталистички систем у некој земљи (током међуимперијалистичких ратова
или страха од социјалистичке револуције), могуће је видети потезе који нису
оријентисани на стварање профита. Разне социјалне реформе донете након
Октобарске револуције 1917 и стварања социјалистичког блока након Другог
светског рата - управо у једном таквом тренутку када је капитализам био у
опасности - створиле су модерне државе благостања. Ови ”уступци”
капиталиста од пада Берлинског зида нестају и оповргавају се истом брзином
као што су 50их били увођени. Као последица тога  капиталистички свет се
враћа назад на најгору могућу експлоатацију радничке класе каква је била
присутна широм света пре социјалистичких револуција.

Закључак. Капиталистички систем је надживео своју историјску улогу развоја
продуктивности рада. Време је за социјалистички систем који ће производити
(на основу планске привреде) за максимално задовољавање људских потреба
и где ће радничка класа бити владајућа класа, а не мањина капиталиста који
свакодневно угњетавају раднике на друштвеном, економском и политичком
пољу.

► Политштурм ради на циљу стварања политичке авангарде радничке класе
која ће се доследно водити теоријом научног социјализма, јер је једино
социјализам излаз за раднике из капиталистичке мочваре. Придружите се
борби за стварање партије радничке класе.
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